
Protokoll fört vid Karlskoga Golfklubbs årsmöte Torsdagen  
Den 3 mars 2005 på Stallet 
 
Ordförande hälsade samtliga välkomna, förklarade mötet öppnat.  
 
1. Val av två protokollsjusterare, tillika rösträknare, som jämte 

ordförande skall justera mötesprotokollet. 
Till detta valdes Alvar Andersson och Bengt Lindberg. 
 
2. Fastställande av röstlängd för mötet. 
Fastställdes till 56 röstberättigade medlemmar. 
 
3. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt.  
Godkändes. 
 
4. Fastställande av föredragningslista. 
Föreslagen föredragningslista  godkändes. 
 
5. Val av ordförande och sekreterare för mötet. 
Till ordförande valdes Bengt Svensson och sekreterare Leif Herlufsén. 
 
6. a) Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret. 

b) Styrelsens årsredovisning ( resultat- och balansräkning ) för det 
senaste räkenskapsåret. 

Verksamhetsberättelse och årsredovisning godkändes. Robert Carlsson 
redogjorde för dom avvikelser som ligger till grund för att vi inte når ett 
positivt kapital i klubben, och påpekade att vi måste komma dit. Bengt 
Svensson berättade om dom projekt som startats med syfte att öka klubbens 
intäkter, samt se över utgiftssidan. Bengt påpekade också att tillväxten i 
”golfsverige” stagnerat. För några år sedan var tillväxten 4-7% årligen och 
2004 var det 1,4%. Bengt berättade också om att vi ändrat vår medlemsstruktur 
så att vi idag kan ta emot fler medlemmar. 
 
7. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste 

verksamhets-/ räkenskapsåret. 
Revisorernas berättelse godkändes. 
 
8. Fastställande av resultat- och balansräkning samt disposition av 

överskott respektive underskott i enlighet med balansräkningen. 
Denna fastställdes. 
 
9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser. 
Beviljades. 
 
 
 
 
 
 
 



 
10. Övriga frågor 
a) Vår nya klubbchef Susanne Björk presenterade sig och berättade att hon 

börjar på deltid från 1 april. Vår nya assisterande klubbchef  Marcus 
Grimstad kunde inte närvara, men kommer att presentera sig själv i nästa 
nummer av Tee-Time. 

b) Bengt redogjorde för dom viktiga motioner som inkommit till förbundets 
årsmöte, och vilka frågor som kommer att diskuteras på distriktsförbundets 
årsmöte. Det är framförallt frågan om värmlandsgreenfee för olika typer av 
medlemskap som är aktuella. 

c) Klubbens tilltänkta tidsbokning under 2005 diskuterades. Många åsikter  
och frågor som vanligt kring detta ämne. Styrelsen tar tillvara på dom 
synpunkter som framkom och utformar reglerna utifrån detta, och resultatet 
presenteras i nästa Tee-Time samt på klubbens hemsida.   

d) Bengt berättade hur vi tänkt oss att åter försöka få klubbvärdar att fungera 
och vädjade till berörda kommittèr att ställa upp. 

e) Bengt pratade också om hur diskussionerna med Degerfors Golfklubb 
fortlöper.  

f) Per-Anders Fors gav en snabblektion i hur man loggar in sig på sin egen 
hemsida i Min Golf.  

 
Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 
 
Vid protokollet                
 
 
………………           
Leif Herlufsén 
 
Justeras 
 
 
…………………..               ……………………               ……………………... 
Bengt Svensson ordf.              Alvar Andersson                     Bengt Lindberg 
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